
GÉOMÉTRIE/TRIGONOMÉTRIE Exercice

Équations trigonométriques 2

Servez vous de votre calculatrice pour trouver les valeurs de x (en radians, à 10
−5

près) vérifiant les équations suivantes et appartenant à [0,2π[ :

sinx = 0, 1 ☞ réponse

cosx =
1

4
☞ réponse

sinx = 0, 6 ☞ réponse

cosx =
π

4
☞ réponse

tanx =
√

5 ☞ réponse

cotx =

√

3−1
√

3+1
☞ réponse
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Réponse :

x =
5π

3
ou x =

4π

3

☞ Retour
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Réponse :

x =
2π

3
ou x =

4π

3

☞ Retour
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Réponse :

x =
3π

2

☞ Retour
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Réponse :

x = π

☞ Retour
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Réponse :

x =
2π

3
ou x =

5π

3

☞ Retour
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Réponse :

x =
5π

6
ou x =

11π

6

☞ Retour
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